
Câmara Municipal de Sandolândia-To, 9°LegisIatiira._______
ATA da Terceira Sessão Ordinária do Poder Legislativo do 
Município de Sandolândia - TO, em sua nona Legislatura, aos 17 
dias do mês de setembro de 2025, às 09:00 horas na Câmara 
Municipal de Sandolândia-TO localizada na rua Dona Sena sem 
número neste Município. Reuniram-se os Senhores Vereadores 
conforme suas atribuições Regimentais para a Sessão Ordinária 
conduzida pelo Presidente da Casa Athos Diego Ribeiro de Souza 
que cumprimentou os colegas vereadores, colaboradores da Câmara 
e todos que acompanham a Sessão pelas redes sociais. Passando para 
o Pequeno Expediente: Havendo quórum suficiente sobre a 
proteção de Deus em nome do povo de Sandolândia, o Presidente 
declarou a presente Sessão aberta e certificando a presença dos 
seguintes vereadores nos livros de presença e inscrições de oradores 
nos quais assinaram em livros próprios; Athos Diego Ribeiro de 
Souza, Claudio De Paula, Cristina Carajá, João Neto, Marcelo 
Milhomem, Paulinho Gêmeos, Sidney Fonseca Da Conceição, 
Valdemir Filho, Zeinha Lima. Em seguida, o Presidente autorizou 
o vereador Paulinho Gêmeos que fizesse a leitura Bíblica em Salmos 
64 e após a Oração do Pai Nosso. O Presidente convidou o vereador 
Segundo Secretário Claudio de Paula para que fizesse uso da 
Tribuna para fazer os cumprimentos aos vereadores, colaboradores, 
populares presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. O 
Presidente autorizou que fosse feita a leitura da ATA anterior, que 
foi aprovada por oito votos em sua primeira e única votação. O 
_ .Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se havia matérias 
protocoladas do Poder Executivo ou Legislativo, o Primeiro 
Secretário afirmou que sim. Sendo o Parecer das Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação Final, e Educação, Saúde e 
Assistência Social, a fim de apreciarem o Projeto de Lei do 
Executiva n° 018/2025, de autoria do Poder Executivo 
Municipal. Sendo o Parecer das Comissões de Legislação, 
Justiça e Redação Final, Finança e Orçamento, e Educação, 
Saúde e Assistência Social, a fim de apreciarem o Projeto de Lei Y 
do Executivo n°. 019/2025, de autoria do Poder Executivo 
Municipal. Sendo o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça 
e Redação Final, a fim de apreciarem o Projeto de Lei dó
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Legislativo n°. 002/2025, de autoria do Poder Legislativo 
Municipal. Passando para o Grande Expediente, o vereador 
Sidney Fonseca fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Trouxe uma reivindicação sobre a 
iluminação Pública do Município e pede que chegue ao 
conhecimento do Prefeito Luciano Barreto para que seja 
solucionado. Direcionou a fala ao Secretário do Meio Ambiente 
pedindo um levantamento do lixão do Assentamento Tauari para 
solucionar o problema do lixo naquela região. Disse sobre a 
construção de um matadouro para o Município. Convidou a todos 
para participarem da Sessão Itinerante no Setor da Baixada, que 
acontecerá no dia 18 de setembro. Encerrou assim suas falas. A 
vereadora Vice-Presidente fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus 
pela oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Disse que esteve em Gurupi na 
Ordem de Serviço do Hospital de Gurupi juntamente com Prefeito, 
Vice-Prefeito e Parlamentares dessa Casa de Leis. Ressaltou uma 
fala sobre a construção de uma UTI Infantil e se alegra com tudo 
isso. Disse que estiveram na estrada da fazenda Varjadão onde 
acontece um grande trabalho através do Poder Executivo e disse ter 
certeza que continuará em outras estradas. Disse se preocupar com 
os requerimentos que foram enviados ao Prefeito Luciano Barreto, 
que continuam sem resposta. Disse sobre a compra de um terreno no 
Município para doação de lotes e construção do Matadouro. 
Convidou a população para Sessão no Setor da Baixada. Disse sobre 
os Projetos de Lei que chegaram e que é a favor dos mesmos. 
Ressaltou dos Projetos de Lei PPA, LDO e LOA e disse que devem 
analisar juntos. Finalizou assim suas falas. O vereador Segundo 
Secretário Claudio de Paula fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus 
pela oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 

■^colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que.
acompanham pelas redes sociais. Disse que se alegra com a Sessão \ 
Itinerante no Setor da Baixada, sendo um local de difícil acesso no 
inverno, para discutir junto com a população. Fez uma reivindicação 
pedindo uma Sessão Itinerante no DistàcfDorilândia para atender a
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comunidade. Disse sobre o lixão do Assentamento Tauari, sugeriu 
que a prefeitura fizesse um buraco para descarte dos lixos. Disse 
sobre o Matadouro, que precisam e necessitam desta construção, que 
já foi discutido e que possam cobrar do Poder Executivo. Ressaltou 
sobre a iluminação pública da cidade. Disse sobre os requerimentos 
elaborados, sugeriu que os mesmos fossem entregues nas mãos dos 
Secretários que dizem respeito seus requerimentos. Parabenizou a 
Secretária de Saúde pela atitude de prestação de contas da 
Saúde do Município. Encerrou assim suas falas. O vereador 
Primeiro Secretário Marcelo Milhomem fez uso da Tribuna, 
agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais 
vereadores, todos os colaboradores da Casa, todos populares 
presentes e todos que acompanham pelas redes sociais. Disse sobre 
a construção do Matadouro do Município, que levariam esta 
demanda ao Prefeito Luciano Barreto para irem em busca de 
emendas com Deputados. Parabenizou a Secretária de Saúde pela 
iniciativa de fazer prestação de contas ao Município. Parabenizou o 
vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza e disse que o 
admira pelo trabalho prestado a esta Casa de Leis onde se vê que 
tem uma boa administração. Finalizou assim suas falas. O vereador 
Zeinha Lima fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Reforçou sobre o lixão do 
Assentamento Tauari. Disse que o terreno onde é o lixão é do PA 
Lagoão e pede apoio para que seja retirado o lixo daquela área onde 
prejudica a população. Encerrando assim suas falas. O vereador 
Valdemir Filho fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Fez uma cobrança sobre a 
execução dos requerimentos trago em Pauta. Reivindicou sobre a 
iluminação na Aldeia Barreira Branca. Disse que levaria um ofício 
ao prefeito Luciano Barreto para que possa haver uma parceria com 

-U Energisa para que seja cortado os galhos de árvores entre a Barra / 
>uo Rio Verde e Aldeia Barreira Branca onde correm sérios riscos. 
Fez um requerimento verbal pedindo uma Sessão Itinerante nas 
Comunidades Indígenas. Convidou vepéOòres e populares para uma
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Ação do Setembro Amarelo na Aldeia Barreira Branca no dia 18 de 
setembro. Agradeceu o Prefeito Luciano Barreto e a Primeira-Dama 
Lorena Nunes pelo apoio a esta ação do Setembro Amarelo e 
também pelo apoio na Primeira Oficina do Projeto de Gestão 
Territorial Ambiental, onde garante rendimentos na terra Indígena. 
Agradeceu o vereador Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza 
pelo excelente trabalho e apoio prestado, disse que seu povo 
necessita desse apoio. Finalizou assim suas falas. O vereador 
Presidente Athos Diego Ribeiro de Souza solicitou a Vice- 
Presidente Cristina Carajá para que ocupasse sua cadeira para que 
ele fizesse uso da tribuna. O vereador Presidente Athos Diego 
Ribeiro de Souza fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa, todos populares presentes e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Fez uma ênfase de que todos os 
Servidores desta Casa de Leis estão uniformizados. Parabenizou a 
Primeira-Dama Lorena Nunes pelo evento dos Idosos realizado na 
Barra do Rio Verde. Esclareceu sobre a reivindicação do vereador 
Segundo Secretário Cláudio de Paula sobre a Sessão Itinerante no 
Distrito Dorilândia. Realizou nesta data Prestação de Contas de 
recebidos e despesas do mês de Janeiro ao mês de 
Setembro de 2025. Encerrou assim suas falas. O Presidente 
perguntou ao Primeiro Secretário se havia Requerimentos ou 
Indicações de iniciativa do Legislativo a serem votadas, o Primeiro 
Secretário afirmou que não. O Presidente passou para a Ordem do 
Dia, perguntou ao Primeiro Secretário se havia Matérias dos poderes 
Executivo ou Legislativo para serem votadas, o Primeiro Secretário 
afirmou que sim. Sendo o Parecer das Comissões de Legislação, 
Justiça e Redação Final, e Educação, Saúde e Assistência Social, 
a fim de apreciarem o Projeto de Lei do Executivo n° 018/2025, 
de autoria do Poder Executivo Municipal. Sendo o Parecer das 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, Finança e 
Orçamento, e Educação, Saúde e Assistência Social, a fim de 
apreciarem o Projeto de Lei do Executivo n°. 019/2025, de * 
autoria do Poder Executivo Municipal. Sendo o Parecer da \ 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a fim de 
apreciarem o Projeto de Lei do Legislativo n°. 002/2025, de 
autoria do Poder^ Legislativo Municipal. Que foram
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APROVADOS por oito votos em sua primeira e única votação. 
Sendo o Projeto de Lei Complementar n° 018/2025, de 29 de 
agosto de 2025 de autoria do Poder Executivo. “Prorroga a 
vigência ddo Plano Municipal de Educação - PME até 31 de 
dezembro de 2026, aprovado por meio da Lei N° 242/2015, de 25 
de junho de 2015, e dá outras providências”. Sendo o Projeto de 
Lei Complementar n° 019/2025, de 16 de setembro de 2025 de 
autoria do Poder Executivo. “Dispõe sobre criação e inclusão de 
vaga no anexo II da Lei n° 272/2019, de 01 de julho de 2019, 
conforme especifica, e dá outras providências”. Sendo o Projeto 
de Lei n° 002/2025, de 11 de setembro de 2025, de autoria do 
Vereador Marcelo Milhomem, subscrito por todos os outros 
vereadores. “Dispõe sobre a obrigatoriedade de comunicação 
prévia e limitação de tempo em casos de interrupção no 
fornecimento de Água no Município de Sandolândia, e dá outras 
providências”. Que foram APROVADOS por oito votos em sua 
primeira votação. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente em 
nome de Deus e do povo de Sandolândia deu por encerrada a 

& presente Sessão. E eu Marcela Mayara lavrei a presente ATA que 
k apóslida^^mvada será assinada por todos os vereadores presentes. ^0^

<1/


